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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Κομητεία είναι εκεί που είναι η καρδιά, ΣΠΙΤΙ!

ΕΝΑ Κομητεία είναι όπου οι άνθρωποι συγκεντρώνονται για να δημιουργήσουν μια 
κοινότητα κοινωνικής ευθύνης για την επιδίωξη ενός κοινού καλού για όλους. Διατηρεί 
ζωντανές τις τοπικές παραδόσεις, την κουζίνα, τη διάλεκτο. Ένας Shire ζει σε αρμονία με 
τον τοπικό βιότοπο, το περιβάλλον και την κοινότητά του.

ΕΝΑ Κομητεία είναι ένας δωρεάν πάροχος εκπαίδευσης. Ξεκινά οντότητες CROn 
(Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)Το Ο Σάιρ κατέχει όλη τη γη.
Παρέχει σπίτια συστάδων, ασφάλεια, απασχόληση, ευημερία, ...

Η επαρχία δημιουργεί ένα «Shire». Χρησιμοποιώντας έναν τύπο που αποτελείται από πυκνότητα πληθυσμού 

και μέγεθος έκτασης. Ένα «Shire» μπορεί να διαφέρει ως προς το μέγεθος της περιοχής και την πυκνότητα του 

πληθυσμού.

ο Επαρχία προσφέρει 3 «Συμβούλους» στο «Κομητεία'. Το «Shire» από ό, τι δίνει 
στους «Συμβούλους» πλήρη απασχόληση. Το συμβούλιο «Shire» αποτελείται από 3 
«Συμβούλους» και 2 «Kalifs» (1 HE, 1 SHE)Το Οι «Καλίφες» εκλέγονται κάθε 4 χρόνια 
την 1ηst Ημέρα του μήνα Πάσχα, έτος Quattro από το 1st παρελθόν από το 
ταχυδρομικό σύστημα.

'Shires«κατέχει όλη τη γη στην επαρχία. Δεν υπάρχει ιδιωτική ιδιοκτησία γης(χωρίς 
Freehold) ή κτίρια. Ένα «Shire» παρέχει όλες τις οικονομικά προσιτές κατοικίες 
(σπίτια συμπλέγματος)Το Βοηθητικά προγράμματα(συντήρηση του κτιρίου, com-
επικοινωνία, νερό, ηλεκτρική ενέργεια, σκουπίδια, αποχέτευση) ανήκουν στην «Shire» και 
λειτουργούν χρησιμοποιώντας DmC (Επιτροπή λήψης αποφάσεων) στυλ διοίκησης. 
Δημόσια συγκοινωνία (και άνθρωποι και αγαθά) δίνεται προτίμηση. Οι ιδιωτικές 
επιχειρήσεις αντικαθίστανται απόCROn (Κοινότητες που ανήκουν σε μη κερδοσκοπικές 
οντότητες)Το

SHIRE - Συμβούλιο
Ένα Shire διοικείται από την Επιτροπή: "Shire Council'.
Ένα Συμβούλιο Shire αποτελείται από 5 άτομα. 2 'Kalifs'
(1 HE, 1 SHE) + 3 «Σύμβουλοι».

Υπάρχουν 2 εκλεγμένοι εκπρόσωποι του Συμβουλίου: «Καλίφες' (1 HE, 1 SHE)Το
Εκλέγονται (οι υποψήφιοι είναι άτομα και όχι πολιτικά κόμματα) από το 1st 

παρελθόν από το ταχυδρομικό σύστημα. Κάθε 4 χρόνια στο 1st Ημέρα του Πάσχα
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Μήνας, έτος Quattro (N-Atm)Το

ΕΝΑ 'Καλίφ«Ο υποψήφιος μπορεί να εκλεγεί μόνο για 3 θητείες»Κομητείαείτε 
διαδοχικά είτε σε όλη τη διάρκεια της ζωής τους. Ωστόσο, μπορούν να 
αναζητήσουν εκλογές σε άλλο Shire. Ο κανόνας των 3 όρων ισχύει για κάθε Shire.

Ένας υποψήφιος μπορεί να εκλεγεί μόνο σε 1 «Shire» κάθε φορά. Κανένας 
υποψήφιος δεν μπορεί να εκλεγεί ενώ είναι «Kalif» άλλου «Shire».

Σε περίπτωση που ένας εκλεγμένος «Kalif» αδυνατεί να εκπληρώσει το ρόλο του στο 
Συμβούλιο. Ο δεύτερος στις προηγούμενες εκλογές «Shire» θα αναλάβει τη θέση του 
«Kalif». Ένα HE αντικαθιστά ένα HE και ένα SHE αντικαθιστά ένα SHE.

Όποιος είναι εγγεγραμμένος ως κάτοικος της Κομητεία για περισσότερες από 70 ημέρες και 
άνω των 21 ετών έχει δικαίωμα ψήφου. Οι εκλογές «Shire» δεν είναι υποχρεωτικές. Ένας 
Φύλακας Θεματοφύλακας αναμένεται να ψηφίζει πάντα σε όλες τις εκλογές «Shire». 
Responsibleηφίζει ένας υπεύθυνος κάτοικος.

Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας οι υποστηρικτές θα πρέπει να εξετάσουν το 
ενδεχόμενο να προταθούν για εκλογέςΚαλίφ'. Μόλις εκλεγούν εισάγουν το 'Manifest 
Νομοθέτη' στο συμβούλιο για να εφαρμόσει τις οδηγίες του.
Σημείωση! Τα μέλη δεν μπορούν να προτείνουν για πολιτικά αξιώματα. Ωστόσο, μπορούν να 

επικυρώσουν την «Αποφυγή» ενός υποψηφίου(μικρό)Το

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας υποψηφιότητα για εκλογές ως «Καλίφ'. Οι υποστηρικτές 
αναμένεται να βοηθήσουν στην εκστρατεία και να ψηφίσουν αυτόν τον υποψήφιο(μικρό)Το 
Πλήθος υποψηφίων Κηδεμόνων Θεματοφύλακα. Κάθε Υποστηρικτής πρέπει να λάβει μια 
προσωπική απόφαση την οποία 1 θα υποστηρίξει.Με τους Υποψήφιους Κηδεμόνες μη 
Θεματοφύλακες, κάθε Υποστηρικτής πρέπει να λάβει μια προσωπική απόφαση που θα 
υποστηρίξει (εκτός από τους υποψήφιους που αποφεύγονται)Το

Καλούντα Καλίφ: Επιλέγει, ανάλογα με τις ανάγκες, έως και 3 διαχειριστές από το συγκρότημα 
επαρχιακής κυβέρνησης. Ο Καλίφ παρίσταται, αναφέρει, προεδρεύει και ψηφίζει στις 
συνεδριάσεις του Συμβουλίου του Σάιρ. Τα 2 Καλίφ (1 HE, 1 SHE) αποτελούν το δημόσιο πρόσωπο 
του Συμβουλίου.

Ο 'HE Kalif' φροντίζει τα αντρικά συμφέροντα στο 'Κομητεία'. Ο 'SHE Kalif«φροντίζει τα 
γυναικεία ενδιαφέροντα στο»Κομητεία'. Και οι δύο Kalifs πρέπει να παρακολουθούν 
εβδομαδιαία εκπαίδευση Sentinel. Οι «Kalifs» εξετάζουν προσεκτικά τους «Συμβούλους» 
σε περίπτωση που βρουν επαγγελματικό σφάλμα με έναν «Σύμβουλο», αντιτίθενται στην 
επαρχιακή κυβέρνηση.Η εγκληματική δραστηριότητα ενός Συμβούλου αναφέρεται στο 
Μάρσαλ για δίωξη.

Και τα δυο 'Καλίφες«συναντιόμαστε τακτικά με όλους»Σύμβουλοι'. Μεταγραφές
(ήχος βίντεο) λαμβάνονται από κάθε συνάντηση. Το κοινό δεν γίνεται δεκτό
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σε αυτές τις συναντήσεις. Και οι δύο Kalifs με όλους τους Συμβούλους πραγματοποιούν 
δημόσια συνάντηση 1 το μήνα. Το κοινό μπορεί να ανακρίνει τα μέλη του Συμβουλίου. 
Possibleταν πιθανό οι Καλίφ και οι Σύμβουλοι να απαντήσουν αμέσως. Αναβολή απάντησης
(μικρό) απαντώνται στην επόμενη δημόσια συνάντηση.

Συμβούλιο οι συναντήσεις ξεκινούν με προσευχή:

SHIRE - Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά να 
ευλογηθεί αυτή η ταπεινή κοινότητα Μια κοινότητα που ζει σε 
αρμονία με τον βιότοπό της Μια κοινότητα που ενθαρρύνει τις 
αναπτυσσόμενες οικογένειες Μια κοινότητα που είναι το σπίτι μου

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Shire και τις συνεδριάσεις του Συμβουλίου Shire!

'Σύμβουλοι"εξετάστε προσεκτικά το"Καλίφες«αν βρουν ηθικό ή επαγγελματικό 
λάθος με έναν»Καλίφ«αντιτίθενται στην επαρχιακή κυβέρνηση.
Εγκληματική δραστηριότητα από τον α Καλίφ αναφέρεται στον Μάρσαλ για δίωξη.

Είναι 3 Διαχειριστές, «Σύμβουλος οικοτόπων, σύμβουλος τρόπου ζωής, σύμβουλος 
ευημερίας». Ο σύμβουλος είναι προσωρινός για 7 μήνες. Κατάλληλος γίνεται υπάλληλος 
Shire πλήρους απασχόλησης. Μισθός:7xwmw το ίδιο με έναν Καλίφ.

Σύμβουλος οικοτόπων

Σύμβουλος οικοτόπων παρευρίσκεται, αναφέρει, ψηφίζει 
στο «Shire Council». Πρέπει να παρακολουθείτε την 
εβδομαδιαία εκπαίδευση Sentinel. Ως «Σύμβουλος Habitat» 
είναι υπεύθυνος για:προστασία της πανίδας, χλωρίδας μορφές 
ζωής. Απόκτηση γης, ανάπτυξη και εξυπηρέτηση. Σχεδιασμός 
και εφαρμογή Shire, έλεγχος κτιρίων και κτιρίων. Κατασκευή, 
συντήρηση αποχέτευσης, αποχέτευσης, ύδρευσης. Κατασκευή, 
συντήρηση δρόμων, μονοπατιών, πινακίδων κυκλοφορίας και 
υπόγειων καλωδίων. Καθαρισμός δρόμων, συλλογή 
σκουπιδιών, λειτουργία χωματερών, ...

Σύμβουλος τρόπου ζωής

Σύμβουλος τρόπου ζωής παρευρίσκεται, αναφέρει, ψηφίζει στο Συμβούλιο «Shire». Πρέπει
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παρακολουθήστε την εβδομαδιαία εκπαίδευση Sentinel. Ως 
«Σύμβουλος τρόπου ζωής» είναι υπεύθυνος για:Επίβλεψη 
καταστατικών, πρόληψη πυρκαγιάς, σερίφη, ασφάλεια εργασίας, 
έλεγχος τροφίμων και ζώων. Λειτουργία κέντρου αναψυχής, 
βιβλιοθήκης, επικοινωνίας, τουρισμού, θρησκείας, ψυχαγωγίας, ...

Σύμβουλος Ευημερίας
Σύμβουλος Ευημερίας παρευρίσκεται, αναφέρει, ψηφίζει στο 
Συμβούλιο «Shire». Πρέπει να παρακολουθείτε την εβδομαδιαία 
εκπαίδευση Sentinel. Ως «Σύμβουλος Πρόνοιας» είναι υπεύθυνος για:
«Shire ιατρικό και εκπαιδευτικό συγκρότημα» (SmeC)Το Συντήρηση 
όλων των κτιρίων. Προμηθεύει οικονομικά καταλύματα διαβίωσης, 
εισπράττει ενοίκιο. Λειτουργεί κοινοτικές μεταφορές εντός του Shire. 
Φροντίζει για άστεγους, άνεργους, ηλικιωμένους, ..

Συμβούλιο ενθαρρύνει τη δημιουργία του 'CROn' (Community Run, ανήκει σε μη 
κερδοσκοπικές επιχειρήσεις)Το Το «Shire» διευκολύνει τη μετατροπή της 
ιδιωτικής και κρατικής ιδιοκτησίας σε κοινοτική ιδιοκτησία.

ο Συμβούλιο φυλάει το τοπικό Habitat. Όλοι ζουν στο 'Κομητείαέχει 
υποχρέωση να φροντίζει και να διατηρεί τον Οικότοπο. Ο 
Θεματοφύλακας ζει σε αρμονία με το τοπικό Habitat.

Συμβούλιο αποτυχίες: Εξαφάνιση ειδών φυτών και πλασμάτων, έλλειψη 
στέγης, ρύπανση, πείνα, αγράμματοι, ανεργία .. Το Αποτυχημένο 
Συμβούλιο αντικαθίσταται, λογοδοτεί!

Μια τοπική ευημερούσα κοινότητα έχει Άστεγους (κοιμάμαι σε σκουπιδότοπους) 
ατροφικός (τρώω σκουπίδια) και παλεύοντας (καταδιώκεται από εισπράκτορες οφειλών, 
εκφοβίζεται, παρενοχλείται, ..) Ανθρωποι. Πολλοί άνθρωποι ζουν χωρίς τα απαραίτητα 
καθημερινά ζωντανά (βρώσιμο φαγητό, καθαρό νερό, αξιοπρεπή ρούχα, προσιτό, άνετο 
ασφαλές καταφύγιο)Το Αυτοί οι άποροι άνθρωποι ζουν στη δυστυχία, η οποία συχνά 
οδηγεί σε κατάχρηση ουσιών(κάπνισμα, αλκοόλ και ουσίες που αλλάζουν το μυαλό)Το 
Αυτή είναι μια εγωιστική κοινότητα που ζει την 'Αλυσίδα του Κακού'! Παραλείποντας το 
καθήκον της ανθρώπινης ευπρέπειας. Αυτή είναι η κοινότητά σας; Αν ναι, είναι καθήκον 
σας να αλλάξετε τα πράγματα. Το να μην το κάνετε είναι ανήθικο. Είναι το Evil is Anti 1
ΘΕΟΣΤο Το κακό αφαιρείται περιουσιακό στοιχείο,Κυρία R6
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Συμβούλιο (Κομητεία) δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν πίστωση για να χρηματοδοτήσουν τον 

προϋπολογισμό τους. Έσοδα Shire (Χρεώσεις, φόροι και πρόστιμα) ανεβαίνει Οι υπηρεσίες Shire αυξάνονται.

Τα έσοδα από τη Shire μειώνονται και οι υπηρεσίες της μειώνονται.

Shire διάλεκτος
ΕΝΑ 'Κομητείαείναι πολύγλωσσο και παραδοσιακό. Κάθε Κομητεία χρησιμοποιεί 2 
γλώσσες την επαρχιακή (1ο) και ένας ντόπιος (2nd) Διάλεκτος. Η διάλεκτος είναι 
οποιαδήποτε άλλη γλώσσα από την κύρια γλώσσα της επαρχίας.

ΕΝΑ Κομητεία η διάλεκτος επιλέγεται χρησιμοποιώντας τη γλώσσα του 1st εποίκους 
στην περιοχή. Όπου το 1st η γλώσσα των εποίκων είναι η ίδια με την κύρια γλώσσα. 
Το 2nd και 3rd τις περισσότερες ομιλούμενες γλώσσες (όχι κύρια γλώσσα) μπείτε σε 
δημοψήφισμα Shire.

Καθε Κομητεία είναι υπεύθυνος για τη διδασκαλία, τη χρήση της κύριας γλώσσας και της 
τοπικής διαλέκτου. Ολα 'ΚομητείαΟι επικοινωνίες πρέπει να είναι πολύγλωσσες.

Η διάλεκτος είναι μια κληρονομιά Shire που εξελίσσεται σε παράδοση Shire. Διάλεκτος
(Παράδοση) αποτελεί συνέχεια μεταξύ προηγούμενων, σημερινών και 
μελλοντικών γενεών (συνέχεια γνώσης)Το

ΕΝΑ Κομητεία έχει διάλεκτο όνομα π.χ. η διάλεκτος "Wiesngau" είναι "Bayrisch"
(Βαυάρος)Το Η κύρια γλώσσα είναι η Deutsch(Γερμανός)Το

1.3.7. Κομητεία ημέρα Εορτασμός (NAtm)
Το Shire Day γιορτάζει επίσης την τοπική διάλεκτο

Σχεδιασμός Shire
Ο σκοπός του Shire Planning είναι η αξιοποίηση της γης προς όφελος της Κοινότητας 
και του Οικοτόπου. Είναι απαραίτητο να εναρμονιστούν οι ανάγκες της κοινότητας και 
οι ανάγκες οικοτόπων.Όλη η εύφορη γη χρησιμοποιείται για την καλλιέργεια τροφίμων 
και, ή για κτηνοτροφία. Παρέχονται ορισμένα ιερά για την αυτοφυή βλάστηση και τα 
αυτοφυή πλάσματα.Η μη εύφορη γη χρησιμοποιείται για οικιακές και μη οικιακές 
κατασκευές. Τα υπάρχοντα κτίρια σε εύφορη γη πρόκειται να κατεδαφιστούν 
ανακυκλώνονται σε μη εύφορη γη.

ΕΝΑ 'Κομητεία"αποτελείται από 1 ή περισσότερα"Shire Oasis'(μικρό)Το Μια όαση 
Shire αποτελείται από: 'SmeC (Ιατρική Shire, εκπαιδευτικό συγκρότημα)','CRBC (CROn 
Retail, Bazaar Complex)', Ιερά (φυσικό περιβάλλον), Γεωργία, Συγκροτήματα 
Οικιστικών Συγκροτημάτων, Παρεκκλήσια Εργασίας.

SmeC (Ιατρική Shire, εκπαιδευτικό συγκρότημα)

Το A Shire παρέχει δωρεάν ιατρική, οδοντιατρική, παθολογία (έκτακτο νοσοκομειακό προ-
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κηδεία) για όλους από τη σύλληψη μέχρι το θάνατο. Δωρεάν 
εκπαίδευση σε παιδιά και ηλικιωμένους. Παρέχει αυτές τις 
κοινοτικές υπηρεσίες μέσω του SmeC.Το SmeC μια σταδιοδρομία 
μόνο για ΑΥΤΕΣ! Κάθε SmeC έχει μια Συγκέντρωση!

SmeC έχει καμπαναριό. Κάθε μέρα στις'Ανατολή ηλίου', 'Το μεσημέρι και 
το ηλιοβασίλεμα χτυπά για 1 λεπτό. Αυτό το κουδούνισμα γιορτάζει
1 ΘΕΟΣ δίνοντάς μας το φως της ημέρας μέσω του ηλιακού φωτός.

Ημέρες 1-6 (εβδομάδα εργασίας), 1 ώρα μετά την Ανατολή και 1 ώρα πριν το 
Ηλιοβασίλεμα το κουδούνι χτυπά για 2 λεπτά. Έναρξη εργασιών 
σηματοδότησης, εργασία στο τέλος.

7η μέρα (Διασκεδαστική μέρα) 1 ώρα μετά την Ανατολή και 1 ώρα πριν το 
Ηλιοβασίλεμα το κουδούνι χτυπά για 3 λεπτά. Αυτό επιτρέπει1 ΘΕΟΣ και η 
Κοινότητα γνωρίζει ότι υπάρχει 'Συγκέντρωση'Το

Κοινωνικοποιήσου με άλλους που παρευρίσκονται, 1 ΘΕΟΣ λατρεύει μια συγκέντρωση, έτσι πρέπει και εσύ!

6.1.7. Εκπαίδευση ημέρα Εορτασμός
12.1.7. Καλή υγεία ημέρα Εορτασμός
Συμμετοχή σε γιορτές διασκέδασης.

Κάψιμο του καπνίσματος Τέλος μπάρμπεκιου, φωτιά! 
Θέρμανση έξω, «Τέλος»! Κρύο έξω φορέστε πιο ζεστό ύφασμα ή 
μπείτε μέσα.Η χρήση εξωτερικής θέρμανσης είναι, Βανδαλισμός 
περιβάλλοντος, να λογοδοτεί, Κυρία R7Το

Οι κοινότητες δημιουργούν δεξαμενές γλυκού νερού. Η δεξαμενή πρέπει να είναι βαθιά 
παρά ρηχή.Το βαθύ νερό είναι πιο δροσερό, μειώνει την εξάτμιση, την ανάπτυξη φυκιών 
(ειδικά το δηλητηριώδες είδος) και προσβολή από έντομα. Τα θαλάσσια σπορ 
απαγορεύονται να σταματούν το λάδι, την ούρηση, την εμμηνόρροια και το μάζεμα στο 
νερό (μετατροπή του νερού σε αποχέτευση)Το

Σκάφη με νερό (τζετ σκι, μηχανοκίνητα σκάφη ..) ρυπαίνω 
(βενζίνη, λάδι, οξύ μπαταρίας ..) απαγορεύονται! Εξαίρεση: 
Μεταφορά Park Ranger (μη ρυπογόνος)Το

CRBC (CROn Retail Bazaar Complex)
CRBC αντικαταστήστε τα Εμπορικά Κέντρα και τα Εμπορικά Κέντρα. Το CRBC 
στεγάζεται σε κτήριο 4 επιπέδων. Ένα CRBC βρίσκεται δίπλα σε ένα «SmeC» και τα 
δύο περιβάλλονται από Communal Cluster Housing, Work-Chapels.Μέρος μιας 
«Όαρης Shire».

Σύμπλεγμα CROn
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1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Σύμπλεγμα CROn είναι μια συλλογή από CROnσυνεργάζεται μεταξύ τους σε σχέσεις 
πελατών και προμηθευτών. Μεγάλα έργα ή υπηρεσίες που περιλαμβάνουν 
περισσότερα από 1 Shire απαιτούν πληθώρα ξεχωριστών CROn για συνεργασία 
(Σύμπλεγμα CROn)Το Το CROn Cluster αντικαθιστά τους άπληστους, παρασιτικούς, 
αρπακτικούς, κερδοσκοπικούς εθνικούς ή πολυεθνικούς οργανισμούς.

Κοινοτική στέγαση συμπλέγματος
Οι άνθρωποι έχουν α 1 ΘΕΟΣ παρέχεται δικαίωμα σε προσιτές 
ασφαλείς κατοικίες (Καταφύγιο)Το Η κυβέρνηση έχει καθήκον να 
προμηθεύσει τον πληθυσμό της με προσιτές ασφαλείς περιοχές 
διαβίωσης. Το Shelter παρέχεται από ένα Shire.

Οι περιοχές μεταξύ κατοικιών συστάδων χρησιμοποιούνται 

για οπωρώνες και κτηνοτροφία ελεύθερης βοσκής.

Συντηρούνται από ενοικιαστές κατοικιών Cluster. 
Ποιοι βρίσκονται σε ένα ρόστερ.

Ορισμοί
Γεωργία : Κήπος αγοράς >> Λουλούδια, βότανα, λαχανικά ..

Δενδρόκηπος >> Μούρα, φρούτα, ξηροί καρποί ..

Αγρόκτημα >> Σιτηρά, ζωοτροφές ..

Ράντσο >> Fάρια, θηλαστικά, πουλερικά, ερπετά ..

Buildingψος κτιρίου (όχι υψηλότερα): Κοινοτική στέγαση συμπλέγματος >>
4 επίπεδα: Επίπεδο εδάφους, επίπεδο 1, επίπεδο 2, γυάλινο σπίτι.

Συγκρότημα λιανικής και παζάρι >>
4 επίπεδα: Επίπεδο εδάφους, επίπεδο 1, επίπεδο 2, επίπεδο 3, οροφή ηλιακού συλλέκτη.

Παρεκκλήσια εργασίας >> 8 επίπεδα: Επίπεδο εδάφους, + 7 επίπεδα, οροφή ηλιακού συλλέκτη.
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